

Кувалда

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ КПСС ОБЛАСТНОГО И ГОРОДСКОГО СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 38 (8641). Вторник, 14 февраля 1956 г.

Год издания 35-й. Цена 20 коп.

Двадцатый съезд КПСС

Сегодня в столице нашей Родины — Москве открывается XX съезд Коммунистической партии Советского Союза.

В предсъездовские дни с особой, величайшей силой продемонстрированы единство партии и народа, безграничная любовь советских людей к Коммунистической партии...

рицательных явлений в нашей жизни, против остатков буржуазной идеологии и морали, проводили ее в тесной связи с практикой коммунистического строительства...

Советские люди глубоко сознают, что всеми историческими победами Родины, счастьем своей жизни они обязаны Коммунистической партии, созданной и закаленной в боях великим Лениным...

В социалистическом соревновании выдвинулись тысячи новаторов и передовиков производства. Среди них мы видим машиниста угольного комбайна шахты «Полясаевская-1» Николая Михайловича Демидовича...

Коммунистическая партия идет к своему XX съезду, как никогда, сильным своим единством, сплоченным волевым единством...

Взоры всех советских людей, миллионов трудящихся всего мира обращены сейчас к Москве, к Большому Кремлевскому дворцу...

Могучий подъем творческой активности, несменяемая инициатива особенно ярко проявляются на предприятиях угольной и металлургической промышленности Кузбасса...

Славные победы Коммунистической партии и советского народа в строительстве коммунизма, великие перспективы коммунизма, намеченные в будущем...

Проект Директив XX съезда партии по шестой пятилетке был в центре внимания прошедших по всей стране партийных собраний...

Все, что совершается в нашей стране: идет ли речь о строительстве традиционных гидроэлектростанций и новых металлургических заводов...

На примере советского народа трудящиеся стран народной демократии все более убеждаются в том, что избранный ими путь социализма — единственно праведный...

К своему очередному съезду наша партия подходит с новыми выдающимися победами. Досрочно выполнен пятый пятилетний план развития народного хозяйства СССР...

В настоящее время, когда трудящиеся нашей страны претворяют в жизнь планы нового мощного подъема социалистической промышленности, всех отраслей сельского хозяйства...

Да здравствует XX съезд КПСС! Да здравствует Коммунистическая партия Советского Союза — великая вдохновляющая и руководящая сила советского народа...

Семьсот предложений за десять дней

По примеру Ярославского завода резинотехнических изделий коллектив Кемеровского азотно-тукового завода провел у себя интересное мероприятие. Заводской комитет профсоюза обратился ко всем рабочим, инженерно-техническим работникам и служащим с призывом принять активное участие в борьбе за достойную встречу XX съезда КПСС...

Творческая мысль людей направлена на то, чтобы облегчить условия и повысить производительность труда, улучшить качество, снизить себестоимость продукции. В центральной заводской лаборатории, например, слесарь П. Г. Шалашов посоветовал смонтировать крабалку на установку высокого давления...



Сегодня в Москве открывается XX съезд КПСС

В Москве сегодня наши сердца, Там, где открывается съезд. Неправда, что в зале Большого дворца Для нас не хватило мест.

Уже давно в Кремлевском дворце Крепко и на века Сплелось биение наших сердец В могучем сердце ЦК. Б. ПАСМАН.

ПАРТИЯ ВЕДЕТ НАРОД К НОВЫМ ПОБЕДАМ!

Передовые коллективы

Встав на трудовую вахту в честь XX съезда КПСС, горняки передовых предприятий Кузбасса добиваются высоких производственных показателей. Успешно выполняли свои производственные обязательства коллективы более 50 шахт и разрезов...

На трудовой вахте

Бачатский разрез. В эти дни на всех участках предприятия парит небывалый трудовой и политический подъем. На каждой смене дают почти два плана. И это зимой, когда на открытых работах особенно тяжело.

Обязательство выполнено

В социалистическом соревновании в честь XX съезда КПСС коллектив Промышленновской МТС брал обязательство завершить ремонт тракторов к 14 февраля — дню открытия съезда. Это было большое обязательство, и коллективу станции пришлось много потрудиться, чтобы сдержать свое слово.

Уголь сверх плана

СТАЛИНСК, 13 февраля. (Норр. «Кувалда»). В соревновании за достойную встречу XX съезда партии первенство на руднике твердо удерживает коллектив шахты «Редково-Южная». За 12 дней февраля сверх задания он выдал более 20 миллионов тонн угля.

За лучшее качество продукции

В прошлом году широко развернулась работа по рационализации и изобретательности в коллективе нашего цеха. За год от внедрения предложенных мы получили экономический эффект в пределах 600 тысяч рублей. Не прекращается работа над совершенствованием производства и ныне.

Слово новаторов

На Осинниковской шахте № 4 достойно несет вахту в честь съезда партии бригада почетного шахтера Ф. А. Сорокина, машиниста А. Т. Кондранина и И. И. Басюков.

Слово новаторов

Какими производственными подвигами встречаете вы XX съезд партии? С таким вопросом обратился наш корреспондент к новаторам производства предприятия г. Кемерово. Ниже мы помещаем их ответы.

На высоких скоростях

Н. Г. Савоскин, токарь-скоростник завода «Кузбассэлектромотор»

Слово новаторов

На Осиновской шахте № 4 достойно несет вахту в честь съезда партии бригада почетного шахтера Ф. А. Сорокина, машиниста А. Т. Кондранина и И. И. Басюков.

Мои предложения

С. Е. Черненко, механик цеха азотно-тукового завода

Больше автоматов

В. С. Шевурдяк, слесарь завода «Карболит»

Слово новаторов

Качими производственными подвигами встречаете вы XX съезд партии? С таким вопросом обратился наш корреспондент к новаторам производства предприятия г. Кемерово. Ниже мы помещаем их ответы.

Мои предложения

За 1955 год мною внесено 20 рационализаторских предложений, направленных на улучшение состояния оборудования, экономии материалов и энергозатрат. Общий экономический эффект от их внедрения превышает 150 тысяч рублей в год.

Больше автоматов

Рационализаторы нашего цеха поставили перед собой задачу: устроить ручной труд, шире внедрить автоматику. С помощью начальной цеха тов. Анфининой и технирука тов. Новикова я разработал технологию изготовления автомата, который будет гнуть арматуру для электровыключателей.

Слово новаторов

В начале нового года я взял личный план по повышению производительности труда и внедрению в производство всего нового, передового. До сих пор на заводе применялись резцы с пластинами из твердого сплава. Я попробовал для полноты и чистоты обработки деталей поставить резец с механическим креплением керамической пластины.

